ФГБОУ ВПО «БГПУ  им.М.Акмуллы»

Центр развития одаренности школьников

ЗАДАНИЯ II ЭТАПА
2 тура дистанционной олимпиады по химии для учащихся 10 класса

1. Установите соответствие между формулой вещества и типом химической связи. 

1) NaCl                                                                 А) Ковалентная неполярная 
2) PH3                                                                   Б) Водородная 
3) Na                                                                     В) Металлическая 
4) Cl2                                                                     Г) Ковалентная полярная 
                                                                                Д) Ионная 

2. Одним из продуктов гидролиза нитрата железа (III) по второй ступени  является …

1) Fe(OH)3  

2) Fe(OH)2NO3  

3) Fe(OH)NO3  

4) FeOH(NO3)2    

3. Мономер и структурное звено полимеров, полученных реакцией полимеризации, имеет…
1) одинаковый состав и строение 

2) одинаковое строение 

3) различный состав 

4) одинаковый состав  

4. Муравьиную кислоту от уксусной можно отличить с помощью …

1) бромной воды  

2) аммиачного раствора оксида серебра 

3) известковой воды 

4) водного раствора перманганата калия  

5. Наибольшую реакционную способность в реакции нитрования проявляет …

1) фенол  

2) бензол  

3) хлорбензол 

4) бензойная кислота  

6. Анилин в промышленности получают реакцией …

1) Зинина  

2) Кучерова   

3) Зелинского  

4) Коновалова  

7. Кислотные свойства соединений увеличиваются в ряду*…
1) трихлорэтановая кислота  

2) этанол 

3) этановая кислота  

4) фенол  

* Перечислите соответствующие цифры через запятую 

8. При бромировании бутановой кислоты  в присутствии красного фосфора, преимущественно образуется __-бромбутановая кислота. 
1) α 

2) δ 

3) β 

4) γ 

9. Формула вещества Х2, образующегося в результате цепочки превращений 
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10. Увеличение равновесной концентрации аммиака в системе 
N2(г) + 3Н2(г) ↔ 2NH3(г), ΔН < 0 может произойти в результате* …

1) уменьшения давления
2) уменьшения температуры 

3) увеличения температуры 

4) увеличения давления 

* Укажите несколько ответов 

